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05 OPraM3AIMNM H CO3TARNM YCIOBHIT AHTHTEDP eckoit
6¢30MACHOCTH YHANIMXCS, BOCTHTARHHKOB 1 PABOTHNKOR
MBOYC(K)II Ne 18

1. OGume TpeSosanms.

1.1.VnpasicHie opranmaudel W CO3MGHHEM YCIOBHIN QHTHTSPPOPHCTHHECKOM
6€301aCHOCTH YHaLLIXCS, BOCTIHTAHKHKOB H PAGOTHHKOB OCHOBAHO HA BITOTHEHHK
eneayoux dysKuii ynpaniens:

- nporsoaMpoBatHe;

- opramsaIs;

- maRHpOBaHHE;

- KoopmMHALIA;

- KoHTPOS;

-yuer;

- anams,
12,JIeATe:1bHOCTS PYKOBOMAIAX PAGOTHHKOB W CTIELHATHCTOB OGPAIOBATEMBHOTO
VHPEIeHHS B OBTACTH OPFAHHSAUNH  COSIRHHH YCIOBHFI BHTHTCPPOPHETHIECKOH
630M18CHOCTH YHAUIAXCH, BOCTHTAHKHKOB H PAGOTHHKOB LIKOTS! PETIANCHTHPYETER
3AKOHOARTEABHEINI 1 MKEIG HODMGTHBHBINMH TPABOBEIMI akTay P®, cyGbexta
PD, a Takke MX IOTKHOCTHHMA OGH3AHHOCTAMH 0 GHTHTCPPOPHCTHWCCKOI
6esonaciiocT. JIeATETBHOCTE OGCTYAHBGIOWEr0 W TEXHIHECKOTO MEpeoHaa,
OByURIOLINCS M BoCTHThiBAIOULAXCH OY PeTIaMEHTHPYETCH WHCTPYKUMAMM 1O
aHTHTEppOpHCTHIECKOH GE30MacHOCTH.

2.Vnpansenne opranusauncii u coszannen yeronuii
AnTHTEppOPHETHYCCKOl GE30NACHOCTH YIAIMXCH, BOCHHTAHHWKOB I
paGoTHHKOB.

2.0, Cuctema ynpawiewns  opramuamsedi M cosiamueM  yonosuit
AHTHTEPPOPHCTHYECKOI GE30NACHOCTH YHALIMXCH, BOCTHTAHHHKOB M PaBOTHHKOB
Hanpamiea Ha OBGCTICUCHHE KICHH H II0DOSEA_ PACOTHHKOD M OOYUSIOUIMXCE
(BOCTHTaHHHKOS) B MpolecCe kX TPYI0BOH 1 0Gpa3OBETENsHON JEATENBHOCTH,
IPOGUTAKTHKY TPABMATIH3MA H HECHACTHEIX CIyYac.
2.2, OBpaz0BaTe bi0e YAPEAIEHHE B PAMKAX CBOX HOTHOMONHH OGecneuBa
- cowmanie  (GyHKUHOHATHHOTO  nogpasiencuE  (c1yaGh) o
AHTHTEPPOPHCTIYECKOHl  GE30MACHOCTH M y4eG U4 OPraHM3alliu,
KOODIMMALIH # KOWTPOTA DAGOTH 3 COGMIOZeHHEM PaGOTHMKAMH W





обучающимися законодательных и иных нормативных правовых актов по антитеррористической безопасности и обеспечению безопасности образовательного процесса;

· финансирование мероприятий по созданию здоровых и безопасных условий труда и учебы в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами по антитеррористической безопасности;

· в установленном порядке разработку, утверждение и пересмотр инструкций по антитеррористической безопасности и обеспечению безопасности образовательного процесса для работников и обучающихся;

· антитеррористическую безопасность работников и обучающихся при эксплуатации зданий, сооружений, оборудования при осуществлении технологических и образовательных процессов;

· в установленном порядке обеспечение работников и обучающихся средствами индивидуальной защиты в соответствии с установленными нормами;

· в установленном порядке проведение инструктажа по антитеррористической безопасности;

· проведение контроля за обеспечением и соблюдением безопасных условий труда и образовательного процессов, а также за правильностью применения работниками и обучающимися средств индивидуальной и коллективной защиты;

· информирование работников по антитеррористической безопасности, принятие мер по предотвращению аварийных ситуаций, сохранению жизни и здоровья работников и обучающихся (воспитанников) при возникновении таких ситуаций, в том числе по оказанию пострадавшим первой помощи;

· обучение по антитеррористической безопасности руководителей, специалистов, работников служб охраны в установленные сроки;

·  предоставление беспрепятственного допуска должностных лиц органов        государственного управления антитеррористической безопасностью для проведения проверок;

· выполнение предписаний представителей органов государственного надзора и контроля за соблюдением требований антитеррористической безопасности и рассмотрение представлений членов профсоюза или трудового коллектива об устранении выявленных нарушений законодательных и иных нормативных правовых актов по антитеррористической безопасности;

· другие функции по вопросам антитеррористической безопасности  и обеспечения безопасности учащихся, воспитанников и работников в пределах компетенции образовательного учреждения.

3. Должностные обязанности по антитеррористической безопасности руководящих работников и специалистов           образовательного учреждения.
      3.1. Должностные обязанности по антитеррористической безопасности являются дополнением к должностным инструкциям руководящих работников и специалистов образовательного учреждения, разработаны в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами по антитеррористической безопасности и обеспечению безопасности образовательного процесса. 
3.2. Должностные обязанности по антитеррористической     безопасности руководителя образовательного учреждения:

· организует работу по созданию и обеспечению условий  антитеррористической безопасности и проведения образовательного процесса в соответствии с законодательными и нормативными правовыми актами по антитеррористической безопасности, локальными актами по антитеррористической безопасности и Уставом образовательного учреждения;
· назначает приказом ответственных лиц за организацию безопасной работы и обеспечение безопасности образовательного процесса; 
· обеспечивает финансирование мероприятий по созданию здоровых и безопасных условий труда и образовательного процесса в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами по антитеррористической безопасности, охране жизни и здоровья;

· обеспечивает безопасность работников и обучающихся (воспитанников) при эксплуатации зданий, сооружений, инженерно-технических систем и оборудования, своевременно организует их технические осмотры и ремонт;

· утверждает Правила трудового распорядка с учетом мнения представительного органа работников и доводит их под роспись всем работникам образовательного учреждения;

· заключает коллективный договор с работниками ОУ и обеспечивает его выполнение;

· организует проведение инструктажа по антитеррористической безопасности работников и обучающихся (воспитанников);

· организует обеспечение работников и обучающихся средствами индивидуальной и коллективной защиты, контролирует правильность применения ими средств индивидуальной и коллективной защиты;

· утверждает по согласованию с выборным профсоюзным органом инструкции по антитеррористической безопасности для всех профессий и рабочих мест, один раз в 5 лет организует их пересмотр;

организует совместно с выборным профсоюзным органом административно                   
